

大家好，我最近在网上看到有人问，到加拿大留学生活是用国内的信用卡还是到国外？关于这个问题，这里给出详细解答。希望您阅读后对您有帮助。

首先要明白目的，开设银行账户，用国内还是国外的银行卡，对于留学生来说，你是较长一段时间在国外留学生活，而不是短期的旅游，如果我们是去国外短期的探亲旅游，肯定是用国内的银行卡进行境外的消费，这也和去国外短期旅游用国内的电话卡是一个道理的。但是长期在国外居住还是办国外的卡比较方便实用啦。

提到信用卡，有的人一听就害怕，就好像信用卡是一个很可怕的事物，其实并不用害怕，回顾信用卡发展历史，最早其实是从西方的金融世界传到中国。从前的中国，谁要有一张信用卡那是很厉害的事情，是身份或者财富的象征。所以，在30年前，我们和西方，在金融方面是存在一定差距的。但是2000年后，随着申奥成功，中国加入WTO之后，中国走向世界，信用卡就大为普遍了，随之产生的各类的卡片，会员卡，代金卡应声而出，小到我们买个花店买个花儿有用户卡 饭店吃个饭有会员卡。那么随着科技的发展，随着手机支付和智能手机的发展，支付宝，电子支付的诞生，各种各样的卡片被取而代之。现在我们把所有银行卡都绑定在支付宝和微信上，去哪扫码就行了，非常也方便。民生类的卡片，像社保卡，北京工作证，居住证，包括地铁卡公交卡，我们都也都不要了，都有了电子码，都在手机里。在中国我们出门就带个手机什么都不需要带。但是，国外没有手机支付，电子码这些，要想在国外生存我们少不了各种卡片，之前我在加拿大留学时 注意到加拿大人日常购买商品在超市使用积分卡，商店购物离不开卡片，还有驾驶船舶的一个相当于驾照的也是一张卡片，都得随身携带。能看出加拿大人们使用卡片的频率是非常高的，如果你到加拿大，想使用支付宝或微信也是有限制的，只有华人商店可以使用，还是visa银行卡通用。虽然我们说微信支付支付宝，在过去的几年当中打开了海外市场，实际上，就是基本没有什么声音。

如果你想在加拿大开立一个银行账户，可以去当地网点最多的canada trust CIBC 帝国商业银行 RBC皇家银行等等这种大的银行，而不是去找中国银行，中国工商银行，包括世界上最著名的这个汇丰银行，这些虽然在加拿大都有网点，但是我们要找这种营业网点非常多的银行。这样的银行一般你开立账户以后会给你开设三个账户，一个是checking account活期账户，另外一个为saving account储蓄定期账户，还有一个是美元账户，因为加拿大他的生活交易，包括我们的汇款和美元，都是离不开的。这个时候在这样的基础上，你再去申请加拿大银行当地的银行的信用卡，Visa card或者Mastercard这种卡片，有的就是单独的信用卡，有的是联名卡，例如我们刚才说到的这种买东西的会员卡，也有可能跟银行进行联名，积分卡有的也是联名的卡片。

那么，开设当地的银行的信用卡跟开设国内银行的信用卡有什么区别呢？我还是可

能选择国内的几大行的信用卡，或者说我本身在国内就已经使用的信用卡，我把她带到加拿大，那我们说，反过来讲，你在加拿大银行开设的信用卡有几大好处呢？第一，就是刷卡方便，我们说所谓的刷卡方便，包括小额的免密，包括贴卡的快捷支付，包括商家拿到你这张卡片，他会先看一看这是哪家银行的信用卡，如果一看是国外的，实际上会造成某种不方便，第二，就是你挂失，被盗刷之类的问题，包括卡片到期的换新卡片，那么你使用当地银行卡呢是更为便捷，这些保障呢是更有优势的。第三是还款方便，如果你在当地银行呢，有我们刚才说的开设的银行账户储蓄账户，那么这个时候你的信用卡账户，进行还款更为方便，第四，这是一个小的一个tips。就是账单尽你自己知道，因为我们无论是，这个年轻人或者是已婚人士，我们如果使用国内的信用卡，那这个时候你的每一笔交易，那么你的家长，或者说你的家人，包括你的配偶，如果你是使用国内信用卡的话，你的账单，就变成了公开透明，所以说使用加拿大当地银行的信用，账单你自己收，账单你自己看啊，比较有保密性。最后一点，就是你去加拿大留学生活这几年，未来可能还有工作移民的计划和打算，这个时候，你使用当地银行的信用卡，对你积累加拿大的信誉度，这个信誉分值，信用信用度，信用分值。更有好处的，长远来看，你未来在加拿大办事情，申请其他的，长远的来讲贷款这些，是更具备优势的，所以我们把这些讲下来，你就不用有所谓的担忧，我出国留学是不是办理一张国内的信用卡，当然我们可以有，放在身上以备不时之需。但是从长远来看，在你在加拿大的留学日常生活过程中，还是使用当地的信用卡，使用当地的银行卡，在当地呢开立账户，这是一个我们毋庸置疑的事情。